LOTTO N.2 sub. 5 : abitazione in primo piano e sottotetto a mansarda

—— == E=IN T
L 35 gl 2,48 |-
414
3,68
letto letto 5 g cucina
bagn cismpegno j corridoio ‘ H-278 soggiorho pranzo —
mrr 261 i ‘ 2,97
bagno
] |- L
L
oo [ K
NN

-

pianta sottotetto a mansarda sub.5

T % 1 3 5
k| g £ E b
H Z £ H ]
i = ! :
E : E
3,75
— lavanderia 84 —tt —
= T T———— || lucemaisotto la falda del tetto
gisimpegno I
e +— |
T

=)

4 Hcentfo =3,24

g

=3

.............. [ pp——
bagno 8
575 S
vuoto sul soggiormo sottostante in 1° piano
07
- A A 4 | &
vano scala sub.2 L]

mansarda sub.6

BOX sub.8 mq.16

box sub.7
w472
2 B g
D 3
T N 5
o
5 241 E
g : ?
g [
5 5]
L s cantina sub.11 ©
g
box sub.9






